
TOPFIELD SBI-2060 - PRVNÍ SPUŠTĚNÍ 
POZOR: 
Postupujte přesně dle tohoto návodu, žádný úkon nevynechejte, nedělejte žádný úkon navíc a ani 
neměňte pořadí jednotlivých kroků, jinak nemusí být provedení registrace a současné spárování 
přijímače s dekódovací kartou úspěšné. Nespárovaná dekódovací karta nedekóduje služby 
satelitního operátora, i když si je zákazník platí! S nespárovanou dekódovací kartou fungují pouze 
volně (nekódovaně) vysílané služby, jako kdyby nebyla vložena žádná dekódovací karta. 

Důrazně doporučujeme svěřit tento úkon pracovníkovi odborné montážní firmy satelitní techniky. 

Tento návod předpokládá, že již máte nainstalovanou satelitní anténu a zbývá Vám pouze připojit 
satelitní přijímač. Pokud nikoli, proveďte nejprve montáž satelitní antény, kterou však důrazně 
doporučujeme svěřit odborné firmě, která zároveň provede přesné nasměrování satelitní antény na 
správný satelit a může provést i korektní instalaci satelitního přijímače, včetně níže uvedeného 
postupu. 

1) Vybalte a připojte digitální přijímač. Zatím nezasouvejte přívodní napájecí šňůru do elektrické 
zásuvky 230V~. 

2) Vložte přiloženou dekódovací kartu do čtečky IRDETO digitálního přijímače (pod dvířky předního 
krytu vpravo, zlatými kontakty nahoru a dovnitř přijímače, logem Skylink dolů). Kartu zasuňte až na 
doraz. 

3) Zasuňte přívodní napájecí šňůru do elektrické zásuvky 230V~. 

4) Nastavte a nalaďte přijímač dle přiloženého rychlého průvodce. 

5) Zkontrolujte správnost naladění přepnutím na stanici ČT 24 - musí vysílat ze satelitu Astra 3A na 
frekvenci (transpondéru) 12525MHz, vertikální polarizaci. Pokud vysílá na jiné frekvenci 
(transpondéru), nemáte naladěn správný satelit. Opakujte bod 4, dokud nebude naladěn správný 
satelit. 

POZNÁMKA: 
Změna názvu satelitu v nastavení přijímače neznamená, že přijímáte signál z jiného satelitu! Na tento 
satelit musí být nasměrována satelitní anténa! Tedy pokud anténa směruje na satelit např. Thor (0,8° 
západně) a v menu přijímače zvolíte vyhledat stanice na satelitu např. Astra 3A (23,5° východně), 
bude ve skutečnosti opět prohledáván pouze satelit Thor a nalezené stanice budou v přijímači 
uloženy pod názvem satelitu Astra 3A. 

6) Přepněte přijímač na stanici ČT 1 a ponechte přijímač na této stanici přepnutý, nevypínejte jej, 
nepřepínejte jej na jinou stanici, ani z něj nevytahujte kartu. Na obrazovce byste měli vidět zprávu 
"E107-04 Smart karta není spárovaná s přijímačem". 

7) Přejděte na následující internetovou stránku satelitního operátora Skylink 
 https://registrace.skylink.cz/cms_eshop/CARD_FindCard.do?operation=new_customer a proveďte 
registraci Vaší dekódovací karty. Číslo karty najdete buď přímo na kartě, tu však nyní vyjmout z 
přijímače nesmíte, nebo na balení, ve kterém byla karta dodána - na žluté etiketě pod doporučenou 



prodejní cenou dekódovací karty (začíná 42...). Na dekódovací kartu bude zaslán v signálu ze satelitu 
aktivační příkaz, proto musí být dekódovací karta v přijímači přítomna a přijímač přepnut nejlépe na 
stanici ČT 1. 

8)Pokud jste úspěšně dokončili registraci, měla by stanice ČT 1 během několika minut začít hrát a 
hlášení z obrazovky by mělo zmizet. Tento proces však může trvat až 2 hodiny od provedení 
registrace, ponechte tedy přijímač po tuto dobu ve stavu z bodu 6) tohoto návodu a nijak s ním 
nemanipulujte, ani nevyjímejte dekódovací kartu. 

9) Od okamžiku, kdy byla karta úspěšně zaregistrována a začne dekódovat televizní stanice, máte po 
dobu 20 dnů, zdarma jako BONUS k dispozici úplnou nabídku všech stanic (všechny balíčky), které 
satelitní operátor Skylink vysílá, s výjimkou stanice "Hustler TV" a "Man-X" (erotika). V průběhu této 
doby si můžete vyzkoušet, o jaké stanice byste měli zájem a příslušný balíček si můžete jednoduše 
předplatit. 

10) Po uplynutí 20-ti dnů od okamžiku registrace dekódovací karty budou na dekódovací kartě nadále 
k dispozici neplacené kódované stanice z balíčku GRATIS satelitního operátora Skylink a dále pak 
stanice z balíčku, který jste si předplatili (pokud jste si nějaký balíček předplatili). 

POZNÁMKA: 
Pokud nemáte internet, použijte pro registraci dekódovací karty a její spárování s přijímačem 
formuláře, přiložené v balení s dekódovací kartou a řiďte se uvedenými instrukcemi. Proces 
registrace a spárování karty tak bude trvat déle díky zasílání Českou poštou. 
Proces registrace dekódovací karty a jejího spárování s přijímačem není možné u satelitního 
operátora z právních důvodů provést telefonicky. 

Přejeme příjemné sledování televizních pořadů v té nejvyšší kvalitě. 

 

 


